

高铁南站计划新开7条公交线路

站内设置机场候车厅,并开通直达机场快线

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日获悉,合肥高铁南站已展开运营管理的筹备工作,临时运营中心将在本月下旬投用。另外,在高铁南站运营初期,初步计划新增7条公交线路,并对多条现有线路进行延伸。记者了解到,合肥高铁南站运营中心位于南站西侧,预计在明年1月底土建完工、上半年正式投入使用。过渡期间的临时运营中心位于

龙图路与潜口路交口西南侧,距高铁南站约2000米,目前正在加紧进行简装,确保能满足基本使用需求,预计本月下旬即可投入使用。

高铁南站公交进站匝道和长途客运站也是服务南站运营的重要基础设施,其中,公交匝道建设将在本月底前完成,明年元月份计划完成长途客运站的建设工作。合肥公交集团初步计划新开7条公交线路,

并对多条既有线路进行延伸,确保10月底前全部具备运行条件。不过,具体的线路和运营方案还需等到10月上旬才能确定。

此外,参考杭州东站的成功经验,高铁南站还将设置机场候车厅,省机场建设集团即将加快推进设计、施工工作,力争机场候车厅与高铁南站同步投运。合客机场快线公司计划将新增一条高铁南站至新桥机场的巴士线路。

为寻刺激两男子飞车抢夺 抢来手机送朋友暴露身份

星报讯(记者 张崴) 别人抢劫为钱财,他们抢劫只为好玩。两名21岁在合肥学厨艺的男子,闲来无事竟然想起飞车抢夺寻刺激。昨天,记者从合肥包河警方获悉,两名男子已被刑拘。

6月20日凌晨,合肥院江支路,夏女士一人步行回家,遭飞车抢夺,背包被抢走,包里有手机、千元现金和不少贵重物品。接到夏女士报案后,辖区刑警三队展开了调查,虽然找到了监控视频,但是始终无法确认两人的身份信息。

就在民警一筹莫展时,夏女士被抢走的手机竟然在合肥某手机卖场出现,民警很快找到卖家。据卖家介绍,手机是朋友送给他的。随后,民警通过该线索和视频监控最终确认,该老板的朋友就是抢劫夏女士的嫌疑人汪某和程某,之后民警分别在巢湖和六安将二人抓获。

经审讯,二人对犯罪事实供认不讳,但是作案动机却不是为钱,而是为了寻找刺激。汪某称,他们在合肥学厨艺,家庭条件都不错,但是平时太无聊,于是,在程某的怂恿下寻找刺激,实施飞车抢夺。

警方证实两人作案4起,涉案金额近4万元。

男子自称艾滋病患者 手持注射器抢独行女

星报讯(记者 张崴) 与父亲吵架离家出走,又懒得打工赚钱,该男子多次实施抢劫,并手持注射器自称自己是艾滋病病人。昨天,记者从瑶海刑警二队获悉,该男子已被刑拘。

8月9日21时许,曹女士独自一人走在淮南铁路线路附近,突然,一名男子从草丛跳出。“站住,把身上的钱都交出来。”该男子称,自己是一名艾滋病患者,手中还拿着一个注射器。

曹女士被眼前的一幕吓呆了,“他身材瘦小,看上去真像是艾滋病患者。”曹女士说,她立即乖乖听话,将身上所有值钱东西全部丢给了他。

接警后,瑶海刑警二队民警立即赶到现场,据民警介绍,今年6月份以来,警方连续接到类似案件多起,发生地点和案件过程都差不多,怀疑是同一人所为。但是附近没有多少住户,也没有视频监控。无奈,民警只好夜夜在此守候。终于,在8月底的某一天,民警在守候时,该男子再次出来作案,被民警当场抓获。

经审讯,该男子姓孔,定远人,30岁。今年6月份准备去宁波打工,顺路到合肥看看父亲,结果却跟父亲发生争吵。孔某因此不愿再去打工,便留在合肥。因身上没钱,于是生起邪念。

在“人群”中 找自己

9月10日、11日是合肥学院大一新生报到日,一踏入大门,迎接他们的除了学长学姐们,还有属于自己的照片墙。由4500张新生的证件照组成的“我们爱你!热烈欢迎4500名新生加入合肥学院大家庭”照片墙蔚为壮观,引来很多学生驻足寻找着自己。

汪文忠 王世鑫
星级记者 俞宝强 文/图



西非老外手术很成功 点赞合肥医疗 技术好、服务好,是吸引老外来肥看病的“法宝”

星报讯(郑慧 记者 李婉婷) 昨天本报报道了西非老外 Niangadou 打“飞的”来合肥医院做手术的事,引来众人点赞。11日是 Niangadou 做青光眼手术的日子,手术很成功,今后他的视力能恢复9成,再也不用“雾里看花”了。记者同时了解到,每年都有不少像 Niangadou 这样的外国人选择来合肥的医院看病。

手术分两次做,可恢复9成视力

昨天上午8点,安医大二附院眼科病房,医生正在为 Niangadou 测量眼压、剪睫毛、做术前准备。虽然只是一个小手术,最多只需要50分钟,但 Niangadou 看起来还是有些紧张。“昨天晚上,我在这陪他一晚上,他

一夜都没有睡着,一方面是时差没有倒过来,另一方面是自己有点紧张。” Niangadou 的朋友王旭(化名)告诉记者。

8点50分, Niangadou 来到医生办公室,进行术前谈话,手术签字。“手术中如果觉得疼,要及时告诉医生。”“躺在手术床上,头不要乱动”……联通公司职员黄凤娇早上来到医院,当起了法语翻译。

据该院眼科主任陶黎明告诉记者, Niangadou 患有重度青光眼,需要植入一个人工设备,“今天先做一个眼睛,另一只眼睛下周一左右继续手术,术后能恢复9成视力。”

技术好,但老外觉得不安静

Niangadou 并非个例。记者昨

天从合肥各大医院了解到,每年都有不少外国人选择来合肥看病,他们主要来自大学、国际学校、外资企业和英语培训机构等,还有一些在合肥周边做生意、留学以及旅游的外籍人士。

外企高管 Nick(化名)患有糖尿病,有一次因为糖尿病没有控制好,导致血糖偏高,人也昏迷不醒,被紧急送往安医大二附院抢救。这次经历后,他发现中国的医疗技术和服

务都很不错,而且最关键的是能够看到多个专科医生,这在国外必须经历多次预约。当然,老外们发现,在中国看病也有很多不便,比如医生因为病人多,往往无法按照预约的时间看病;因为公立医院资源紧张,一些外籍患者的个性化需求无法满足,就诊的环境也没有国外安静。



“春华秋实14载”合家福司庆系列宣传报道之一: 锦绣合家福 徽商新典范 ——合家福14年发展纪实

十四载,合家福变与不变,“消费者可以没有合家福,合家福不能没有消费者”追求矢志不渝;十四载,合家福嬗变坚守,“社区好邻居、生活好伙伴”亲民相伴相随;十四载,合家福创新变革,“顾客第一,天天低价”惠民一如既往。繁华十四载,一部本土商业发展传奇史诗。

历史中的蹒跚起步与追求

2000年9月20日合家福公司第一家门店——沿河路店开业迎客,宣告合家福诞生,也标志安徽本土超市发展掀起新纪元。

据一位在合家福沿河路店工作14年退休老员工吴师傅的描述,当时的沿河路店身受消费者的追捧,忠实粉丝已遍及合肥东南西北门,成为“亮点”。他依旧清晰的记得“当年一位家住合钢附近老奶奶经常大清早转几次公交来沿河路店买新鲜排骨等商品”的激动感人场面。为此初入超市商潮蹒跚起步的合家福便作出“光临合家福,全家齐享福”的真情服务承诺,奉献“真、新、优、特、全、廉”的商品,以“顾客第一、

天天低价”的经营宗旨赢得消费者喜爱。在这之后,卫岗店、南园店、安居苑店等相继开业,合家福商业超市帝国之梦就此铺展开来。

时光追溯到2008年元月,那时滨湖新区大建设刚起步,回迁搬入新居本是值得高兴的事,但在回迁户张阿姨等的脸上全然看不到喜悦之情,只有焦虑和问题。为什么呢?因配套的商业网点成为新区生活拦路虎,为此合家福迅速集中人力、物力和财力15天内开设集生鲜、百货、超市和家电为一体综合性大型超市滨湖新区店。本土零售企业身系本土,支持本土发展,想群众之所想,急顾客之所急,合家福用实际行动诠释着合家福那句“消费者可以没有合家福,合家福不能没有消费者”的经营理念与追随。因此,赢得社会各界的好评,成为社会发展需求追逐的宠儿,本土超市巨擘。

时代梦想下的新启程

作为本土最大的综合性连锁超市,合家福着力打造“社区好邻居、生活好伙伴”的亲

民形象,围绕消费者需求从商品、服务、业态等多方位进行全新的革新,构造新型社区服务型企业。

围绕“商品”,强化供应链效应,开展多种形式商品转型发展探索,促进转型,更好地服务消费者。整合资源,强化生鲜自营,推行全天候、全品类经营,提高生鲜经营水平,提升惠民服务指数。目前除“合家福”自有品牌以外,还开发拓展“皖秀”、“徽美”、“徽锦”等定牌产品,主动“走出去”,生产源头直采,将大大提升自有品牌实惠。

围绕“社区”,强化便民服务功能,除阿福服务队开展“四送二进”活动、惠民服务社区行活动外,还在积极开展各项便民服务,服务社区居民。升级拉卡拉,集控自助银行、便民缴费、生活服务等业务,满足社区居民对便民、金融、电商、生活一站式服务的需求;推进营养早餐供应业务,提供煮制茶叶蛋等熟食配以奶、面包等放置于精品柜供顾客选购;与

顺丰合作,设立快递业务点,实现社区门口收发快递;与体彩合作,代售彩票业务,方便消费者购彩需求。后续合家福还将应社区消费需求推出更多的便民服务项目,更好的服务消费者社区生活。

围绕“顾客”,强化业态体验,以马鞍山路购物广场改造为契机,正尝试发展社区购物中心模式,计划引进餐饮、休闲等项目,推进购物广场业态转型发展;积极寻找合适商业门面,进行便利店拓展,满足消费者对购物便利性的需求;高新区购物广场组建福宝宝儿童用品屋,尝试探索品类专业店建设,满足消费者对商品专业性选择需求。进行业态的变革,丰富业态,提升消费者购物体验性。

14年峥嵘岁月,合家福屹立于商潮中谱写传奇。14年的坚持,合家福用诚信诠释了顾客至上的真正含义;14年的奋进,合家福用爱心刷新了顾客满意度新的高度;14年的硕果,掀开了合家福新的华彩篇章。 邹传科